

Gyertyaszentelés a répcelaki plébánián

„Ma gyertyaszentelő van, Mária,
És azt a Krisztust,
aki bennem él, aki növekszik
s még olyan kicsi
mutasd be, kérlek,
az Atyának.”

(Szent-Gály Kata)

Január utolsó napján került sor a répcelaki családcsoporthagyományos pénteki foglalkozásának megtartására, melynek aktuális témája Urunk bemutatása és Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepére való felkészülés volt. Arra emlékeztünk, mikor Szűz Mária a negyvennapos Jézust bemutatta a jeruzsálemi templomban az agg Simeon előtt a Mennyei Atyának. Simeon a világ világosságának nevezte Jézust. A megszentelt gyertya ezt jelképezi. Erre az alkalomra vártuk az óvodás és kisiskolás gyermekeket családjukkal együtt.

Szép számban össze is gyűltünk a Szent István király katolikus templomban. Foglalkozásunk elején –melyet Tulokné Füredi Mariann vezetett - hálát adtunk Istennek, hogy ismét együtt lehetünk. Különböző gyertyatartók készítésére vállalkoztunk, hogy a körmenet alkalmával ne csak díszessé tegyük gyertyánkat, hanem a forró viasztól is megvédjük kezünket, környezetünket. Mindenki serénykedett és szép, egyedi alkotások születtek. Géza atya a foglalkozást követő szentmisén megáldotta gyertyáinkat, melyeket meggyújtva mentünk körbe Isten házában és vittük a világosságot. Az első osztályos gyermekek megörvendeztették a gyülekezetet – Pichlerné Kondra Katalin tollából született - pár perces jelenettel, melyben eljátszották Urunk bemutatását.

A pénteki napnak különleges meghívottjai is voltak: eljöttek hozzánk a tavaly évben keresztelt kisgyermekek, házasságot kötött párok, és akik idén szeretnék összekötni életüket egymással Isten szent színe előtt. Teával, apró süteménnyel kedveskedtünk nekik, a kicsik figyelmét pedig Horváth Csabáné Inci néni és Csőszné Bolfert Enikő igyekezett fenntartani Ringató jellegű programjukkal. A gyerekeket elnézve sikerült is! Géza atya Balázs áldásban részesítette a családokat, hogy megvédje őket a torokbajtól és minden más bajtól. Reméljük, hogy egyre többjünkkel találkozunk majd a vasárnapi szentmiséken is.

„Ma Gyertyaszentelő van, Mária,
És azt a szívet, mely alig remél,
Csak tépelődik s a felét hiszi,
tedd ki a Fénynek
a Gyógyulásnak.”

(Szent-Gály Kata)